

# БИБЛИОТЕКА ПОЛУЧАЕТ ПРЕМИЮ ФОНДА ИВ РОШЕ



На протяжении более 20 лет компания Yves Rocher (Ив Роше) благодарит женщин по всему миру и вручает им премии Фонда Ив Роше «Terre de Femmes – Земля Женщин» как вознаграждение за старания в создании и реализации экологических проектов. Все эти проекты помогают сохранить и защитить флору и фауну, а главное – наших детей, за которыми будущее всей Земли.

В 2016 г. премия «Земля Женщин» празднует свой юбилей. За это время было награждено более 350 женщин, выплачено 1,8 млн евро, поддержаны экосоциальные проекты в более чем 50 странах. В России организационный комитет премии за 11 лет зарегистрировал 2311 заявок на участие.

На прошедшей в марте 2016 г. XI церемонии вручения премии «Terre de Femmes – Земля Женщин» Фонда Ив Роше под эгидой Института в посольстве Франции в Москве третье место получил проект «Эколого-просветительская деятельность библиотек Красносельского района Санкт-Петербурга» Татьяны Осанкиной, методиста Центральной районной библиотеки ЦБС Красносельского района северной столицы.

Специальными гостями церемонии были: супруга Посла Франции госпожа Яэль Блик-Рипер, директор Фонда Yves Rocher Клод Фромажко, генеральный директор ООО «Ив Роше Восток» Маттье Гомар, директор по бренд-маркетингу и электронным продажам Yves Rocher в России Елена Слебода. Каждый из них рассказал о значении мероприятий, направленных на охрану окружающей среды. Конкурсные работы оценивало компетентное жюри, в состав которого входили представители Фонда, члены общественных организаций по защите окружающей среды и СМИ. Всего поступило 200 заявок.

Библиотечный проект предполагал преобразование библиотек в эколого-просветительские центры. И очень радостно, что жюри конкурса выбрало в качестве победителя библиотеку!



# «ЗЕМЛЯ ЖЕНЩИН» – ТЕРРИТОРИЯ БИБЛИОТЕКИ

